

退休后勤集团第二、第三党支部联合举办

2024 年终总结暨学习心得交流会

2024 年 12 月 13 日，退休后勤集团第二、第三党支部，在离退休活动站 317 室联合组织了 2024 年终总结暨学习心得交流活动。共计 30 人参加了活动。

会上退休支部书记崔雅楼、王爱国，共同回顾总结了退休第二党支部和第三党支部一年来各项工作开展情况，特别赞扬了老党员们“老有所为、老有所乐，克服困难、认真学习”的精神，阳光向上的心态，积极参加每一次党组织活动的优良品质。



与会党员们纷纷表达自己一年来的感受和心得，王爱国书记深情赋诗：冬到深处寒自来，愿以问候暖心怀；岁月无痕匆匆过，健康快乐笑颜开。



我们的老党员甄长珠老师的老伴常年患病，生活不能自理，但甄老师尽心尽力照顾，不放弃、不抛弃，展现了老党员的责任和担当，并且每次活动他都克服困难，积极参加，在活动中，甄老师对党组织的关心表达了衷心的感谢！拥有70年党龄的李柯华老师很激动的表达了对党组织的热爱，对崔老师等积极准备活动的人员表示了感谢，并祝大家身体健康，阖家幸福！王荣英老师住得比较远，但她不畏严寒一大早就坐一个多小时的交通车从朝阳区赶过来参加活动，交流感想，并且表示下次活动还会积极参加。这些都是我们学习的榜样。

会上大家都表达了对党对祖国的热爱之情，尤其在当前动荡的国际环境下，中东及俄乌战乱，以美国为首的西方国家对我国发展的不断打压等形势下，更加体会到我们的党中央从容面对，保证祖国人民安居乐业，稳步地向前发展，以强大的发展力，树立大国地位，引领世界新的发展潮流。而感到无比自豪，更加感到中国共产党的伟大。





最后两个支部书记给老同志送祝福，嘱咐他们注意身体，安享幸福快乐的晚年生活。活动在党员们一起动手剪“福”字，送“祝福”的欢乐祥和氛围中结束。

离退休后勤第二、第三党支部

2024年12月13日